



工作动态

工作动态

首页 > 工作动态 > 分支机构动态

广东省环境科学学会环境影响评价分会环境影响评价高端论坛暨第一次全体委员会议顺利召开

发布日期: 2021-09-27



9月24日，广东省环境科学学会环境影响评价分会（以下简称“环评分会”）环境影响评价高端论坛暨第一次全体委员会议在中山市顺利召开。会期一天，上午为高端论坛，下午为全体委员会议。广东省生态环境厅环境影响评价与排放管理处、广东省环境技术中心、广东省环境辐射监测中心、中山市生态环境局、中山市环境科学学会等单位代表，以及来自全省的环评机构代表和全体委员参加了现场会议。会议采取线上和线下相结合的形式开展，通过开设线上直播组织观看合计达3300多人次。

- 学会动态 >
- 分支机构动态 >
- 通知公告 >
- 学术交流 >
- 党建工作 >
- 新闻资讯 >





环评分会主任委员李朝晖主持高端论坛。复旦大学包存宽教授、北京师范大学李巍教授、中科院广州能源所王文军研究员围绕“气候变化因素纳入环评体系”“政策环境影响评价”“碳减排行动和环境治理协同”等议题作学术报告并进行互动交流。生态环境部环境规划院于雷研究员、广东省环境科学研究院规划所所长王明旭就广东省“三线一单”生态环境分区管控体系及实施运用进行解读与交流。全体委员会议上，环评分会秘书长陈桂红介绍了环评分会成立以来相关工作进展及下一步工作计划，各委员单位代表及专家委员围绕机构设置、委员组成、突出服务、提高质量、规范市场、加强培训等方面对环评分会工作发表意见和建议。会议审议通过《广东省环境科学学会环境影响评价分会管理办法》，签署《环境影响评价行业自律公约》，并邀请广东省环境技术中心、广东智环创新环境科技有限公司的有关专家从环评技术复核及碳排放评价等方面作研讨交流。

图片3.png

会议一致认为，环境影响评价为协调经济发展与环境保护发挥了重要作用，未来也依然是推动经济环境协调发展、促进生态文明新进步不可替代的重要手段。环评分会要深入贯彻习近平生态文明思想，深刻领会国家战略与顶层设计，把握好面临的机遇与挑战。坚持党建引领，大力弘扬科学家精神，积极发挥科技社团的专业作用，以优质服务为核心，引导环评机构和从业人员自觉守住法制与道德的底线，规范行业，促进行业自律，提高环评机构和从业人员道德素质、科学文化素质和技术业务素质，引领环评市场健康有序发展，为减污降碳协同增效、深入打好污染防治攻坚战、推动经济社会全面绿色转型发挥更大作用。

本次论坛及会议由广东省环境科学学会环境影响评价分会主办，广东智环创新环境科技有限公司、中山市环境保护科学研究院有限公司承办，中山市环境科学学会、广州浔峰环保科技有限公司、广东中科环境科技发展有限公司协办。

上一页：广东省环境科学学会固体废物专业委员会2021年度工作会议顺利召开

下一页：广东省环境科学学会环评分会赴广东省环境技术中心座谈交流

友情链接

• 政府机构



• 科研院所



• 高等院校



• 环保社团



• 科技网站



广东省环境科学学会©版权所有 广东省环境科学学会

电话：020-83700890 传真：020-83700890 邮箱：gdhjsxh@126.com

地址：广州市越秀区东风中路363号2402室 技术支持：广州联雅网络 粤ICP备12035431号

